附件2

参加培训学校名单

一、高职高专院校（37所）
广西体育高等专科学校、桂林师范高等专科学校、广西幼儿师范高等专科学校、广西职业技术学院、南宁职业技术学院、柳州职业技术学院、广西机电职业技术学院、广西水利电力职业技术学院、广西交通职业技术学院、广西建设职业技术学院、广西农业职业技术学院、广西生态工程职业技术学院、广西国际商务职业技术学院、广西工业职业技术学院、广西经贸职业技术学院、广西电力职业技术学院、广西工商职业技术学院、广西卫生职业技术学院、广西现代职业技术学院、北海职业学院、柳州铁道职业技术学院、柳州城市职业学院、百色职业学院、梧州职业学院、广西金融职业技术学院、广西演艺职业学院、桂林山水职业学院、广西城市职业学院、广西英华国际职业学院、广西工程职业学院、广西理工职业技术学院、广西经济职业学院、广西科技职业学院、广西培贤国际职业学院、广西玉柴职业技术学院、广西蓝天航空职业学院、广西中远职业学院。
二、中职学校（100所）
1．区直中职学校（39所）
广西理工职业技术学校、广西机械高级技工学校、广西机电工程学校、广西玉林农业学校、广西华侨学校、广西石化高级技工学校、广西机电工业学校、广西银行学校、广西物资学校、广西交通运输学校、广西商业学校、广西柳州畜牧兽医学校、广西钦州农业学校、广西纺织工业学校、广西第一工业学校、广西艺术学院附属中等艺术学校、广西艺术学校、广西城市建设学校、广西梧州农业学校、广西水产畜牧学校、广西民族中等专业学校、广西钦州商贸学校、广西百色农业学校、广西中医学校、广西梧州商贸学校、广西右江民族商业学校、广西交通高级技工学校、广西商业高级技工学校、广西经贸高级技工学校、广西医科大学附设护士学校、广西桂林农业学校、广西幼儿师范高等专科学校附属中等师范学校、广西工贸高级技工学校、广西工艺美术学校、广西轻工高级技工学校、广西电子高级技工学校、广西柳州商贸技工学校、广西新闻出版技工学校、广西桂林商贸旅游技工学校。
2．各市中等职业学校（61所）
南宁市（10所）：南宁市第一职业技术学校、南宁市卫生学校、南宁市第六职业技术学校、南宁市第四职业技术学校、南宁市第三职业技术学校、横县职业教育中心学校、广西南宁高级技工学校、武鸣县职业技术学校、宾阳县职业技术学校、南宁市盲聋哑学校。
柳州市（4所）：柳州市第一职业技术学校、柳州市第二职业技术学校、柳州市交通学校、鹿寨县职业技术学校。
桂林市（7所）：桂林市旅游职业中等专业学校、桂林市财贸金融学校、桂林市卫生学校、桂林市高级技工学校、桂林市第二技工学校、灵川县职业中等专业学校、全州县中等职业技术学校。
梧州市（5所）：梧州市第二职业中等专业学校、梧州市卫生学校、岑溪市中等职业技术学校、苍梧县中等专业学校、藤县中等专业学校。
北海市（3所）：北海市中等职业技术学校、北海市卫生学校、合浦县中等职业技术学校。
防城港市（1所）：防城港市理工职业学校。
钦州市（5所）：北部湾职业技术学校、钦州市合浦师范学校、钦州市卫生学校、浦北县第一职业技术学校、灵山县职业技术学校。
贵港市（3所）：贵港市职业教育中心学校、桂平市第一中等职业技术学校、平南县第一中等职业技术学校。
玉林市（7所）：广西玉林高级技工学校、玉林市卫生学校、玉林市第一职业中等专业学校、广西玉林财经学校、玉林市机电工程学校、容县职业中等专业学校、北流市职业教育中心。
百色市（5所）：百色市民族卫生学校、百色市财经职业技术学校、凌云县职业技术学校、田东县中等职业技术学校、靖西县职业技术学校。
贺州市（3所）：桂东卫生学校、桂东机电工程学校、钟山县职业技术学校。
河池市（4所）：河池市职业教育中心学校、河池市卫生学校、宜州市职业教育中心、都安瑶族县职业教育中心学校。
来宾市（3所）：来宾市职业技术学校、来宾市卫生学校、武宣县职业技术学校。
崇左市（1所）：崇左市职业技术学校。
